

EDITAL Nº 018/2023

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 130/2022

PROCESSO SELETIVO PARA O INGRESSO NO PROGRAMA DE RESIDÊNCIA MÉDICA 2023

A Reitoria da Universidade de Gurupi e a Coordenação da Comissão de Residência Médica - COREME, no uso das atribuições que lhe são conferidas, tornam públicas, por meio da Comissão Permanente de Processo Seletivo – CPPS, a presente RETIFICAÇÃO do item 10.1.1., do Edital nº 130/2022 - Processo Seletivo para Ingresso no Programa de Residência Médica, considerando o que segue:

1. No item 10.1.1. onde se lê:

10.1.1. Serão classificados para a segunda fase, os candidatos que alcançarem, no mínimo, 50% de acertos para Prova Objetiva (1ª fase).

1.1. Leia-se:

10.1.1. Serão classificados para a segunda fase, os candidatos que alcançarem, no mínimo, 30% de acertos para Prova Objetiva (1ª fase).

2. Mantenham-se as demais disposições do Edital nº 130/2022.

Comissão Permanente de Processo Seletivo, 31 de janeiro de 2023.

Profª. Dra. Rise Consolação Iuata Costa Rank
Pró-Reitora de Graduação e Extensão da Universidade de Gurupi
Presidente da Comissão Permanente de Processo Seletivo
Decreto Municipal nº 1.186/2020